

学术动态
[学术动态](#)
[会议通知](#)
[基金信息](#)


当前位置：> 学术动态 > 学术动态

首届全国青年渗流力学学术会议纪要

发布日期：2018-10-16

2018年9月21-23日，首届全国青年渗流力学学术会议暨华中地区岩石物理前沿论坛、湖北省第三届渗流力学前沿论坛在中国地质大学（武汉）隆重召开。来自日本静冈大学、清华大学、中国科技大学、武汉大学、华中科技大学、中国石油大学（北京）、中国石油大学（华东）、中国地质大学（北京）、中国石油勘探开发研究院、河海大学、西南石油大学等60余家国内外科研院所、高校和企事业单位的150余名专家学者和青年科学家与会。

本次会议由中国力学学会渗流力学专业组、湖北省岩石力学与工程学会、中国地球物理学会岩石物理专业委员会主办，中国地质大学（武汉）青年科技工作者协会、地球内部多尺度成像湖北省重点实验室、中国地质大学（武汉）地球物理与空间信息学院承办，中国石油大学（华东）油气渗流研究中心协办。本次会议以“融合与创新：渗流力学与岩石物理共生发展”为主题，面向资源开发和环境保护领域的国家重大科技需求，在为期3天的会议中，国内外专家们围绕渗流力学和岩石物理学的热点、难点问题进行了探讨和交流。

22日，大会安排了13个主题和特邀报告，设置了3个分论坛，分别就多孔介质传热与传质分析、渗流与物理实验方法与技术、计算渗流力学与岩石物理三个专题开展了50场分会场报告，与会的专家学者进行了深入研讨和热烈交流，取得了良好效果。

大会由蔡建超主持。会议期间还召开了渗流力学专业组青年委员会议，商定下届会议由中国石油大学（华东）于2020年5月在青岛承办。

